

АНАЛИЗ работы ТЛУ за 2021 – 2022 учебный год

В течение 2021 – 2022 учебного года в ТЛУ культуры и здоровья работали следующие учителя: Ралдугина Н.В., Меньшова Е.В., Мавлеева С.Т., Демидова О.Н., Дацковская Е., Кыдырмаева А.А., Жумабеков Э.А.

Согласно плана работы ТЛУ, в течение 2021 – 2022 учебного года были проведены следующие мероприятия: декада физкультуры, декада ТЛУ по ИЗО, «День здоровья», а также участие в городских, областных и республиканских мероприятиях.

На начало учебного года учителями ТЛУ были отредактированы темы самообразования, годовой план работы по методической теме на третий год.

На первом заседании ТЛУ был утвержден план работы, а также были представлены и утверждены календарно-тематические планы учителей по предметам, составлены списки учащихся вовлеченных в кружки по интересам и соответственно представлены календарные планы кружковой работы. Подготовлен банк данных одаренных детей.

С 18 по 29 октября 2021 года, в школе-гимназии № 1 проводилась декада физкультуры. Для успешного проведения декады учителями физкультуры был составлен план и разработано положение о проведении декады.

Цели и задачи декады:

- укрепление здоровья и повышение двигательной активности школьников;
- привитие интереса к занятиям физической культурой и видам спорта;
- воспитание у школьников ЗОЖ;
- популяризация видов спорта.

В программу декады были включены следующие виды деятельности: спортивные соревнования «Малышок» среди учащихся 3 – 4-х классов (отв. Меньшова Е.В.), лично-командное первенство школы по легкой атлетике среди 5 – 9-х классов (отв. Ралдугина Н.В., Мавлеева С.Т.) и первенство школы по баскетболу среди 10 – 11-х классов (отв. Ралдугина Н.В.). Все мероприятия проводились во внеурочное время. Открытие декады состоялось 18 октября в 13 часов на стадионе школы.

Соревнования «Малышок» проводились 27 – 28 октября в спортивном зале среди учащихся 3 – 4-х классов. Команда состояла их 10 человек (5 мальчиков и 5 девочек). В программу соревнований входили прыжки в длину с места, поднимание туловища из положения лежа в положение сидя у девочек, сгибание и разгибание рук в упоре лежа у мальчиков и эстафета. Среди школьников 3-х классов первое место заняли 3а и 3в классы. Они набрали по итогам соревнований одинаковое количество очков (6), на втором месте 3б и на третьем 3г классы. Среди четвероклассников лидерами стали команды 4б и 4в классов, второе место заняла команда 4г и третье место команда 4а классов.



С 19 по 22 октября проводилось первенство школы по легкой атлетике среди 5 – 9-х классов. В программу соревнований были включены такие виды как бег на 60м, прыжки в длину с места и кроссовый бег на 800м у мальчиков и 500м у девочек. В соревнованиях приняли участие 480

человек. Даже несмотря на то, что программа в основном состояла только из беговых видов спорта, в соревнованиях присутствовал дух победы, азарта и ожидания хорошего результата.

Так в командном зачете победу одержали 5б, 6а, 7г, 8г и 9б классы, на втором месте 5г, 6в, 7в, 8а и 9в и третье место заняли 5н, 6б, 7б, 8в и 9г классы.



С 25 по 27 октября 2021г проводилось Первенство школы-гимназии по баскетболу среди юношей и девушек 10 – 11-х классов. Соревнования проводились по круговой системе. Среди девушек принимали участие 3 команды, это 10а, 10б и 11в, к сожалению не все классы выставили команды девушек и не решились попробовать свои силы в спортивной борьбе. Девушки показали хорошую игру, они боролись до конца за каждое очко. Места распределились следующим образом: 1 место 10б, 2 место 10а и на третьем месте 11в.

Борьба среди юношей развернулась между шестью командами, три команды 11-х классов и три команды 10-х классов. Юноши показали азарт игры, волю к победе, борьбу за каждое очко. Игры были очень интересными и со знанием технической и тактической подготовки. Места распределились следующим образом: 1 место – 10б класс, 2 – 11в, третье – 10в и далее – 10а, 11а, 11б классы.

На закрытии декады 28 октября победители и призеры были награждены грамотами соответствующих степеней, а также получили грамоты за активное участие команды, участвующие в соревнованиях. Все мероприятия прошли в дружественной обстановке.

19 ноября 2021г проводился «День здоровья» среди 5 – 11-х классов. В соревнованиях приняли участие 262 человека по таким видам спорта как эстафеты, спортивная игра баскетбол.

В эстафетах участвовали школьники 5 – 8-х классов. Победителем и призерами стали команды 5-н, 5-в и 5-а классов, а также приняли активное участие команды 5-б и 5-г классов.

Самыми быстрыми стали Аль-Азим Хейшанло (5-н), Элзар Алманбетов (5-в), самыми ловкими – Лансаров Рамиль и Карилова Алина (5-б), Паншар Нурдин (5-а), Идинова Ситора (5-г).

В соревнованиях по баскетболу приняли участие учащиеся 9 – 10-х классов.

Призовые места распределились в следующем порядке 9-б, 9-г, 9д классы. Среди старшеклассников первое место заняла команда 10-б, на втором месте 10-в. Лучшими нападающими стали Никита Кузнецов (9-б), (9-г), Богдан Крахмалев (9-д), Арлен Карилов (10-б), Мухаммадиёр Аджухунов. Лучшими защитниками признаны Владимир Кулаков (9-б), Атай Султанбеков (9-г), Ибраимов Талантбек (10-б), Амирали Каримжанов (10-в).

Соревнования прошли на высоком эмоциональном уровне, со спортивным азартом. Сильную поддержку оказывали болельщики. Победители и призеры соревнований награждены грамотами соответствующих степеней, также были награждены участники соревнований по номинациям, а остальные участники получили грамоты за активное участие в «Дне здоровья».

С 29 ноября по 10 декабря проводилась декада ИЗО. Для успешного проведения декады учителем Демидовой О.Н. был составлен план проведения декады, в который вошли: открытый урок «Работа с цветной солью» и конкурс рисунков для учащихся 5 – 6-х классов.

5 декабря состоялось открытие декады в 13 часов в актовом зале.

Открытый урок проводился в 6-а классе. Цель урока: Узнать, что можно делать с цветной солью, где она применяется и для чего. В ходе урока, ученики получили знания о полезных свойствах соли и научились выполнять художественную работу с цветной солью на бумаге, а также попробовали создать картинку в прозрачной ёмкости.



Также для школьников 5 – 6-х классов был проведен конкурс на лучший рисунок на тему «Мои мечты и фантазии». Была проведена выставка работ. На закрытии декады 11 декабря были подведены итоги и награждены за активное участие в декаде классы и ученики по номинациям.

Была организована выставка рисунков «Взяли в руки карандаш, получился вернисаж», в котором приняли участие школьники 5 – 7-х классов.



На январском методическом объединении ЧТОО, Демидова О.Н. зачитывала доклад на тему «Роль ИЗО искусства в жизни человека», а на мартовском МО ЧТОО на тему «Соприкосновение ИЗО, технологии и черчения».

В течение учебного года учащиеся школы под руководством учителя ДПМ Жумабекова Э.А. приняли участие в городских соревнованиях в день ДОСААФ, по военно-спортивным играм, где заняли призовые места. Маянху Закир(10в) и Акылбек уулу Бекжан(10б) принимали участие в отборочных соревнованиях по военно-прикладному спорту и вошли в состав команды Чуй-Токмок. На областных соревнованиях сборная команда заняла первое место и теперь ребята готовятся к республиканским соревнованиям.



В течение учебного года команда юношей-баскетболистов принимала участие в соревнованиях Школьной лиги и заняли первое место в Восточной зоне Чуйской области.

Также учителя Демидова О.Н. и Кыдырмаева А.А в апреле 2022г давали открытые уроки по технологии в 6-м классе на тему «Свойства древесины».

В этом учебном году возобновили зачет по физкультуре в выпускных 9, 11-х классах, который проходил с 30 мая по 7 июня. Все учащиеся успешно сдали и показали достаточно хорошую физическую подготовку.

Качество знаний за 2021 – 2022 учебный год по ТЛУ составило 95%, учебная программа выполнена полностью без отставаний.

На следующий учебный год, перед учителями ТЛУ поставлена тема «Обновление содержания образовательных технологий на уроках физкультуры, технологии, музыки, ИЗО, ДПМ и развитие профессиональной компетенции педагога, направленных на повышение качества образования»

Цель: Создание условий для творческой работы в обеспечении повышения качества преподавания ИЗО, физкультуры, музыки, технологии и внедрение в учебный процесс новых технологий обучения.

Задачи:

1. Продолжить работу по содержанию, технологиям и методам педагогической деятельности по своему предмету, направлению работы.
2. Выявлять, пропагандировать и осваивать новые педагогические технологии обучения и воспитания, обеспечивающие единую среду развития и формирования личности учащихся.
3. Обеспечение профессионального, культурного и творческого роста учителей.
4. Отслеживать творческий уровень развития учащихся, вести целенаправленную работу по качественной подготовке обучающихся к конкурсам, соревнованиям различного уровня.

На последнем заседании ТЛУ культуры и здоровья, общим решением принято считать работу объединения в 2021-2022 учебном году «удовлетворительной».

Руководитель ТЛУ: Ралдугина Н.В.